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Wie viele Semester wurden Sie bereits 
gefördert?

Anzahl Prozent

Semester 1 bis 2 Semester

3 bis 4 Semester

mehr als 4 Semester

Gesamt

71 56,3%

38 30,2%

17 13,5%

126 100,0%

Wie sind Sie erstmalig auf das Stipendium aufmerksam geworden?
Andere Antworten

Anzahl

Andere  University International Office

(Informations-) Veranstaltung während der Vorlesung durch Frau Gerarts

Also, International Office and students from other universities

bereits im Bachelorstudium an der anderen Hochschule

Deutschland Stipendium ist allgemein bekannt

Durch Freunde

E-Mail Aufruf der HS

Eigenrechersche

Ersti Tutoren

Familie

Googlesuche

Info-Mail

Information in der Erstiwoche

Nius Week

Projekt Honour

Vorstellung des Stipendiums vor Vorlesung

Werbung durch Frau Breiding

Gesamt

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

17
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In welchem Fachbereich studieren Sie?

Anzahl Prozent

Fachbereich FB 01 - Chemie

FB 02 - Design

FB 03 - Elektrotechnik und Informatik

FB 04 - Maschinenbau und Verfahrenstechnik

FB 05 - Oecotrophologie

FB 06 - Sozialwesen

FB 07 - Textil- und Bekleidungstechnik

FB 08 - Wirtschaftswissenschaften

FB 09 - Wirtschaftsingenieurwesen

FB 10 - Gesundheitswesen

Gesamt

10 7,9%

1 0,8%

26 20,6%

9 7,1%

6 4,8%

13 10,3%

18 14,3%

28 22,2%

11 8,7%

4 3,2%

126 100,0%

In welchem Studiengang studieren Sie aktuell?

Anzahl Prozent

Studiengang Bachelorstudiengang

Masterstudiengang

Gesamt

74 58,7%

52 41,3%

126 100,0%

Wie sind Sie erstmalig auf das Stipendium aufmerksam geworden? 
(Mehrfachnennungen)

Antworten Prozent der 
FälleN Prozent

Flyer, Poster, Aushänge

Social-Media (Facebook, Twitter, Instagram)

Durch Kommilitonen

Durch Lehrende

HN-Website

HN-Newsletter

Andere

Gesamt

30 16,3% 23,8%

5 2,7% 4,0%

46 25,0% 36,5%

39 21,2% 31,0%

29 15,8% 23,0%

18 9,8% 14,3%

17 9,2% 13,5%

184 100,0% 146,0%
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Wie bekannt ist das Stipendium Ihrer Meinung nach 
unter den Studierenden?

Anzahl Prozent

Bekanntheit sehr bekannt

eher bekannt

eher unbekannt

weitestgehend unbekannt

Gesamt

18 14,3%

77 61,1%

30 23,8%

1 0,8%

126 100,0%

Würden Sie das Stipendium anderen 
Studierenden weiterempfehlen?

Anzahl Prozent

Empfehlung ja, auf jeden Fall

eher ja

eher nicht

nein, auf keinen Fall

Gesamt

117 93,6%

7 5,6%

1 0,8%

0 0,0%

125 100,0%

Wie bewerten Sie den 
Bewerbungsprozess zum 
Deutschlandstipendium?

Anzahl Prozent

Bewerbung sehr gut

gut

teils, teils

schlecht

sehr schlecht

Gesamt

47 37,3%

60 47,6%

16 12,7%

3 2,4%

0 0,0%

126 100,0%
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Wie zufrieden sind Sie mit der Betreuung 
im Rahmen Ihres Stipendiums durch die 

Hochschule?

Anzahl Prozent

Betreuung sehr zufrieden

zufrieden

teils, teils

unzufrieden

sehr unzufrieden

Gesamt

56 44,8%

55 44,0%

12 9,6%

2 1,6%

0 0,0%

125 100,0%

Wie wichtig war...

sehr 
wichtig wichtig unwichtig

sehr 
unwichtig

...die finanzielle Unterstützung für Sie?

...die Möglichkeit praktische Erfahrungen sammeln zu 
können? (Praktika, Job, Abschlussarbeit)

...die Möglichkeit einen Ansprechpartner aus der Praxis 
bzw. ein Mentoring zu finden?

...es Ihnen einen möglichen Arbeitgeber für den 
Berufseinstieg zu finden?

67,2% 32,0% 0,8% 0,0%

44,0% 40,0% 14,4% 1,6%

31,5% 47,6% 18,5% 2,4%

37,1% 40,3% 20,2% 2,4%

Inwieweit wurden Ihre Erwartungen an das 
Stipendium erfüllt?

Anzahl Prozent

Erwartungen übertroffen

voll erfüllt

weitestgehend erfüllt

kaum erfüllt

nicht erfüllt

Gesamt

10 8,2%

55 45,1%

47 38,5%

8 6,6%

2 1,6%

122 100,0%
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Hat das Stipendium Ihre berufliche Perspektive beeinflusst? 
(Mehrfachnennungen)

Antworten Prozent der 
FälleN Prozent

Ich glaube nicht, dass das Stipendium einen positiven 
Effekt auf meine berufl. Laufbahn haben wird.

Ich bin durch meinen Kontakt zum Förderer auf andere 
berufl. Schwerpunkte aufmerksam geworden.

Ich verspreche mir als Stipendiatin/Stipendiat eine 
bessere Chance für meinen Berufseinstieg.
(Aufwertung Vita)

Ich habe praktische Erfahrung bei meinem Förderer 
sammeln können (Praktikum,
Werkstudentenplatz, Projekte)

Ich konnte an internen Fortbildungen teilnehmen

Ich habe mein Abschlussarbeitsthema mit meinem 
Förderer entwickeln können und/oder meine
Abschlussarbeit im Unternehmen verfasst

Ich habe die Perspektive nach meinem Abschluss bei 
meinem Förderer zu arbeiten.

Gesamt

18 7,9% 14,8%

42 18,5% 34,4%

105 46,3% 86,1%

31 13,7% 25,4%

10 4,4% 8,2%

8 3,5% 6,6%

13 5,7% 10,7%

227 100,0% 186,1%

Wie bewerten Sie den Kontakt zu Ihrem Förderer?

Anzahl Prozent

Kontakt war mir etwas zu viel

genau richtig/regelmäßiger Kontakt

habe mir mehr erhofft

zu meinem Förderer bestand selten Kontakt

Gesamt

1 0,8%

49 39,8%

31 25,2%

42 34,1%

123 100,0%

War Ihr Förderer Ihnen bereits vorher bekannt?

Anzahl Prozent

Bekanntheit Förderer Mein Förderer war mir vorher nicht bekannt.

Ich hatte von meinem Förderer gehört, 
wusste aber nicht genau was er macht.

Mein Förderer war mir bekannt.

Gesamt

49 39,2%

28 22,4%

48 38,4%

125 100,0%
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Hat sich durch das Stipendium Ihr Bild von Ihrem Förderer verändert?

Anzahl Prozent

Änderung Förderer Mein Bild hat sich verbessert.

Mein eher positives Bild wurde bestätigt.

Mein eher negatives Bild wurde bestätigt.

Mein Bild hat sich verschlechtert.

Gesamt

38 33,0%

65 56,5%

2 1,7%

10 8,7%

115 100,0%

Würden Sie Ihren Förderer anderen Studierenden als Arbeitgeber empfehlen?

Anzahl Prozent

Empfehlung Ich würde Kommilitonen meinen Förderer empfehlen.

Ich würde Kommilitonen meinen Förderer nicht empfehlen.

Gesamt

106 90,6%

11 9,4%

117 100,0%
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